
Nido d'infanzia           
Villaggio Giardino

VERBALE DEL CONSIGLIO DI GESTIONE

DELL’  22 marzo 2010

Data 22/03/ 
2010 Sede Nido d’infanzia Villaggio 

Giardino Ora 19.00

Presenti Genitori Cavazzuti Chiara
Tacconi Giulia
Lancellotti Sandro
Zoboli Claudia

Personale ausiliario: Ponzoni Graziella
Educatori: Amato Angela

Baccarani Franca
Raimondi Nazzarena
Sbreghi Cristiana

Odg 1.  Sottoscrizione a Premi del Nido Villaggio Giardino per 
autofinanziamento: gestione vendita biglietti
2.  Aggiornamento sulla realizzazione del selciato nel giardinetto 
posteriore
3.  “Progetto di quartiere” 2010/11 con presentazione richiesta di 
finanziamento 
4.  Aggiornamento sito internet del nido per Sezione Lattanti
5.  Festa di fine anno: data, tema della feste e prime idee

Punto 1 –Sottoscrizione a Premi del Nido Villaggio Giardino per autofinanziamento: 
gestione vendita biglietti

- Ricordare a tutti i genitori che le matrici dei biglietti venduti vanno restituite entro il 
2-3 Maggio 2010.  Si pregano tutti i Genitori di cercare di vendere più bilgietti possibile.
- L’estrazione è fissata per il 5 Maggio 2010 abbinata ad una colazione ad offerta libera, 
preparata dalle cuoche.



La colazione si svolgerà dalle 8 alle 9, dopodichè si procederà pubblicamente ad estrarre 
i biglietti vincenti.  L’estrazione avverrà nel salone alla presenza dei bimbi e di tutti quei 
genitori che potranno trattenersi un po’ più a lungo.
L’elenco dei biglietti vincenti verrà poi esposto nel salone.
Punto 2 – Aggiornamento selciato giardinetto 

- Dopo un incontro con la Scuola dell’infanzia Villaggio Giardino (con cui si condivide il 
giardinetto posteriore alla scuola) si è concordato di riorganizzare parte dello spazio 
esterno, soprattutto nella parte antistante la Sezione Grandi Gialla. 
Il Servizio Manutenzione del Comune provvederà a selciare, con una pavimentazione 
simile al marciapiede attuale, una porzione di questo spazio verde,  in modo da rendere 
più fruibile sia lo spazio antistante l’uscita dall’aula che lo spazio sotto il pergolato.

Punto 3 – “Progetto di quartiere” 2010/11 con presentazione richiesta di 
finanziamento 

E’ stata organizzata un’iniziativa rivolta alle famiglie e aperta alla Città riguardante 
l’importanza del gioco all’aperto da parte dei bambini.   

A questa iniziativa stati invitati come relatori 
- la dott.ssa Maria Grazia Catellani, pediatra infantile e Segretaria provinciale per 

Modena della Federazione Italiana Medici Pediatri, e
- il dott. Andrea Ceciliani, Ricercatore confermato alla Facoltà di  Scienze Motorie 

dell’Università di Bologna per “Metodi e Didattiche della Attività Motoria”.

Questa iniziativa è stata fissata per mercoledì 21 Aprile 2010 nelle ore serali.   Dopo le 
vacanze Pasquali sarà appeso e distribuito un depliant con maggiori informazioni 
sull’iniziativa, per cui comunque vi chiediamo di diffondere la notizia.

Punto 4 – Aggiornamento nel sito internet del Nido della Sezione Lattanti

Giulia Tacconi, genitrice, ha dato disponibilità per l’aggiornamento della sito del 
Nido per inserire l’informazione della presenza di una sezione di lattanti.   
Ci sono stati rallentamenti dovuti alla acquisizione della password e si è deciso qundi di 
sollecitare la risoluzione del problema.

Punto 5 - Festa di fine anno: data, tema della feste e prime idee

La festa è stata fissata per giovedì 17 giugno 2010: nel prossimo consiglio verranno 
definiti i dettagli

La seduta si conclude alle ore 21,00.


